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PRESKUSI SE IN REŠi A 'AI.J B NALOGO

1. PISNA NALOGA A ·

1. Vemo, da je a = -2, b = ":'3, c = -4, d == -5.

Izračunaj a - (b - c(d - c»b - a.

2. Poenostavi in potem izraz zapiši kot produkt:

a) (3a - 1)(2a + 5) - (a+ 3)3 + 12(a + 1) -- (a+2)(a2 - a+ 10)
b) (6a + 5)(6a - 5) - (5a":' 3)2 - 14(2- a)(2 + a) + 99.

3. Okrajša] ulomke :

il) 5691 b) 9a
3

- a
8 943 . 27a3 - 1 .

4. Ali je izjava pravilna? Odgovor utemelji . .

a2 -14a + 48
c) 2 . .

a - 2a - 24

a2 - 2a - 48
c) a2 + IDa+ 24 '

[C6:~0 = ~~) V «a - b)3 = a
3

- b
3

- 3ab(a + b».]

1. PISNA NALOGA B

1. Vemo, da je a = -2, b = -:3 , c = -4, d = -5.

Izračunaj a - b(c - d(c - b» - a.

2 . Poenostavi in potem izraz zapiši kot produkt:

a) (5a - 7)(5a+ 7) - (3a - 5)2 - 7(a + 4)(a - 4) - 13

b) (2a - 1)(3a+ 5) - (a +2)3 + l1(a + 1) + (a - 1)(a2 - 2a - 2) .

3 . Okrajša] ulomke :

a) 8789
5593

4. Ali je izjava pravilna? Odgovor utemelji .

[(
420 l0) ]1386 = 33 1\ «a + b)3 = a

3 + b
3 + 3ab(a + b)).
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